
8. Feladatsor - megoldások

8.1. Feladat. (a) nincs valós sajátértéke, (b) 0, 3, (c) 2, (d) 3, −1.

8.2. Feladat. Sajátalterek.
(a) az altér 1 dimenziós, egy bázisa: (0, 1,−2),
(b) az altér 2 dimenziós, egy bázisa: (1, 0, 0), (0, 1, 1),
(c) az altér 2 dimenziós, egy bázisa: (1, 0,−2), (0, 1,−1).

8.3. Feladat. Kanonikus alak, osztály:
(a) y21 , pozitív szemidefinit;
(b) −4y21 − 3y22 , negatív definit;
(c) 8y21 +
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2 , pozitív szemidefinit;

(d) y21 + 2y22 + 2y23 , pozitív definit;
(e) 2y21 − 2y22 − 1
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3 , indefinit.
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